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 ) و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلي العربية ن الأصح5- 1عي:(  
  »:الحمد الله الذّي هدانا لهذا و ما كُناّ لنَهتدَي لوَلا أن هدانا االلهُ« - 1

  يافتيم! ها) راه نميرا هدايت نكرده بود، (به اينها) رهنمون ساخت و اگر خدا ما  ) ستايش از آنِ خدايي است كه ما را به اين (نعمت1
  كرد! ها) هدايت كرد و نبوديم تا اين كه هدايت شويم، اگر خدا ما را هدايت نمي ) سپاس مخصوص خدايي است كه ما را به اين (نعمت2
  شديم. كرد قطعا هدايت نمي ايت نميها) هدها)  هدايت شديم و اگر خدا ما را (به آن ) حمد براي خدايي است كه اين چنين (به نعمت3
  ها) هدايت شويم!ها) هدايت كرد و اگر هدايت الهي نبود ما نيز نبوديم تا (به اين ) سپاس خدايي را كه ما را به اين (نعمت4

  »:جاءت المنظّمة بهذه القُبة في قائمتها لأنّها تجَذب كثيراً من سائحي العالمَ إليها!« - 2
  كند! ا وارد فهرست خود كرد، زيرا آن بسياري از گردشگران دنيا را به سوي خود جذب مي) سازمان، اين گنبد ر1
  كند! ) سازمان، اين گنبد را در فهرست خود آورد، براي اينكه آن بسياري از گردشگران جهان را به سوي خود جذب مي2
  كند! را از جهان به سوي خود جذب مي) اين سازمان، گنبد را در فهرست خود آورد براي اينكه آن بيشتر گردشگران 3
  كند! ) اين گنبد در فهرست سازمان آمد، براي اينكه آن بسياري از گردشگران دنيا را به سويش جذب مي4

  »:رأيت دلافين في الفلم تُنقذ إنساناً من الغرَق و توُصله إلي شاطئ البحر إيصالاً عجيباً« - 3
  رسانند! دهند و او را با شگفتي به ساحل دريا مي ي را از غرق شدن نجات ميها را ديدم كه انسان ) در فيلم دلفين1
  رساندند! دادند و او را به ساحل دريا مي انگيزي از غرق شدن نجات مي ديدم كه انسان را به طور شگفت هايي را در فيلم مي ) دلفين2
  رسانند! و او را با شگفتي به ساحل دريا ميدهند  ها انساني را از غرق شدن نجات مي ) فيلمي را ديدم كه دلفين3
  رساندند! دادند و او را با شگفتي به ساحل دريا مي هايي را در فيلم ديدم كه انساني را از غرق شدن نجات مي ) دلفين4

  :الخطأعين  - 4
  سبزي شد! اي رشد كرد و درخت هاي تازه از دانه شاخه الغصون النضّرةُ نمَت من حبةٍ و صارت شجرةً خضراء:) 1
2 (بحَفس شديد ثَ إعصاردةٍ: حماء بقوبادهاي شديدي وزيدن گرفت و ماهي را با نيرويي به آسمان كشيد!  الأسماك إلي الس  
  التحصيل شوند! كنند كه از دانشگاه فارغ اين دانشجويان تلاش مي هؤلاء الطلّاّب يحاولونَ أن يتخَرجّوا من الجامعة:) 3
  كنند! ها نقش مهمي را در جنگ و صلح ايفا مي دلفين دلافين دوراً مهماً في الحرب و الصلح:تؤُدي ال) 4

  »:ها و طبيعت! هايشان تر و تازه است و چه زيباست باغ در بهار، درختان داراي ميوه هستند و شاخه« - 5
  ) في الربّيع، للأشجار ثمرةٌ و غصونها نضرةٌ و ما أجملَ الحدائق و الطبّيعة!1
  ) الأشجار في الربّيع مثمرةٌ و أغصانها نضرةٌ و ما أجملَ الحديقة و الطبّيعة!2
  ) في الربيع، غصون الأشجار مثمرةٌ و طازجةٌ و الحدائق و الطبّيعة جميلتان!3
  ) للأشجار في الربّيع ثمرةٌ و الأغصان طازجة و الحديقة و الطبّيعة جميلةٌ!4
   أجب التّالي ثم قرأ النّص10-6عن الأسئلة: (ا:(  

لإنسـان  كوكب الأرض هو ثالث كواكب المجموعة الشمسية بعداً عن الشمس بعد عطارد و الزهرة، و يعد الكوكب الوحيد القابل للحيـاة علـى سـطحه ل   
 معتدلـة رة الّتي تصلها مـن الشـمس   حتيّ الآن، فتعيش عليه مختلف الكائنات الحية لوجود الظروف المناسبة و الملائمة لعيشها، حيث أنّ درجة الحرا

المياه الّتي تساعد على نمو النباتات، و الأكسجين الضروري لتنفس الكائنات الحية، و يحمي الغلاف الجـوي سـطح    تُوجدنظراً لبعدها المناسب، كما 
طح الأرض و يعطي السماء اللون الأزرق الجميـل  الأرض من أشعة الشّمس الضارة الّتي تأتي من الشّمس و يساعد على توزيع درجة الحرارة على س

. بينما تبلغ مسافة آخر طبقاته حوالي اً كيلومتر 15في أثناء النهار. تبلغ المسافة بين أول طبقات الغلاف الجوي و سطح الأرض   اًكيلومتر 400تقريباً
.  تقريباً
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: لم يذكرعين ما  - 6 ّة الأرض للحياة في النصمن عوامل أهمي  
  ود عناصر أساسية لازمة للحياة!) وج1
  ) غلاف جوي متعددّ الوظائف!2
  ) وجود الغازات المختلفة منها الأكسجين!3
  ) بعد مناسب بينها و بين الشمّس!4

  حول النصّ؟ الخطأما هو  - 7
  ) تعُين المياه التّي علي الأرض علي تغذية الموجودات حتيّ الأشجار!1
  وحيداً يمكن العيش علي سطحها! ) كانت الأرض و ستكون كوكبا2ً
  ) إنّ الأرض أبعد من عطارد من الشمّس و هو أقرب عن سائر الكواكب منها!3
  ) لا عيش للإنسان علي سطح الزهّرة و عطارد!4

  من النصّ: لا يستنتجعين ما  - 8
  ارة الجو!) الغلاف الجوي عامل مهم في تعديل حر2  ) يمكن أن تعيش النباتات في الكواكب الأخري!1
  ) عامل عدم الحياة في السيارات الأخري هو فقدان المياه فيها!4    ) أشعة الشمّس تنقسم علي المفيدة و المضرةّ!3

  »:توُجد« - 9
  للمفرد المؤنثّ الغائب / فعل حذف فاعله- فعل مضارع بزيادة حرف واحد ) 1
  »المياه«ل و فاعله ثلاثي مزيد (مصدره علي وزن إفعال) / فع- للغائبة- ) فعل مضارع2
  ؛ الجملة فعليةمجهول/ فعل و ليس له فاعل - ثلاثي مجردّ  - فعل مضارع) 3
  و جملة فعلية» المياه«ليس له حرف زائد / فعل و مفعوله - للمخاطب - ) فعل4
  :»معتدلة« -10

  رةنك- اسم فاعل (من مصدر اعتدال)- مفرد مؤنثّ - ) اسم2  نكرة - اسم فاعل من فعل مجردّ - ) اسم مؤنث1ّ
  نكرة- اسم مفعول- ) اسم مفرد مؤنث4ّ  معرفة –اسم فاعل من باب افتعال (حروفه الأصلية:ع د ل)  - ) اسم مفرد3
  في ضبط حركات الكلمات: الخطأعين  -11

  ) حسنُ السؤالِ نصف العلمِْ!2    ) سيد القوَمِ خادمهم في السفرَِ!1
  ) يعيش مرسْلُ الرِّسالةَِ في مكانٍ بعيد!4    الخلَوةِ!) منْ علامات المؤمنِ الورع في 3
  : الخطأعين  -12

  كرُة ←) جسم لبعض الألعاب الرياضية! 2    صداع     ←) مرض يرتبط بالرأس! 1
  إطار ←) مكان لطيران الطاّئرات! 4    زكام   ←) مرض يرتبط بالأنف! 3
  فيه جملة اسمية: ليست عين ما -13

1حيني أنتل لك الشريحة! ) سامو زوجك في الجنة!2  علي الحقّ. أبُد يا آدم، أسكنُ أنت (  
  ) إطلّعت علي أفعال زملائي في المدرسة فهم علموا أيضاً!4  »قد أفلح المؤمنون الذّين هم في صلاتهم خاشعون) «3
  :محذوفعين الفعل الذّي فاعله  -14

  شاهد الناس في الآخرة ما غرسوا في الدنيا! ) ي2  ) سلب المومنون قدرة الأعداء في ساحة الحرب!1
  ) تقُدم هدية للمعلمّ بمناسبة يومه!4  ) كان المسلمون قد إكتسبوا درجات علمية عالية في الماضي!3
  عيِّنِ العبارةَ الَّتي جاءت فيها الحروف الجارةُ أكْثرَْ: -15

  ) تقُصر آمال من دلَّه عقلهُ علي طريقه! 2  ا حتيّ وصلَ إلي مقاصده!) احُب من عزمَ علي الأمورِ القيمةِ و سعي فيه1
  ) الإعجاز في القرآن هو أن يقعَ كلّ لفَظْ في مكانه المناسب!4    ؟!»السكوت أخو الرضِّا«) أسمعت هذا المثلَ 3
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

16- That restaurant is always full of people, so it … be very good.  
1) has to  2) will 

3) should  4) must   

17- Everest is the highest mountain … the world. It is … any other mountain. 
1)  of – the highest  2) in – higher than  

3)  in – as high as  4)  of – more higher than 

18- My mother and I … along the street when suddenly we … footsteps behind us. 
1) was walking – heard    2) walked – were hearing               

3) were walking – heard  4) were walking – were hearing  

19- The bed was too heavy for the old woman to move. So, Lisa helped her … it into the house. 
1) care  2) collect 

3) compare  4) carry 

20- On December 7, famous American film actor, Harry Morgan, … peacefully in his sleep at the age of 96 in Los 
Angeles. 

1) took off  2) believed in 

3) passed away  4) gave up 

21- The ceremony is going to be held in a mountain village in Northern Italy, so it won’t be quite … for young 
children and wheelchair users.  

1) solvable 2) suitable 3) hospitable 4) changeable 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

Science is the search for truth and knowledge. It is the … (22) …to understanding life, the world and almost 
everything! The world’s great scientists were all thinkers who spent their lives experimenting in universities and 
observing the universe in observatories while many others (23) … the comfort of home. This need for understanding 
made many great (24) … possible. Science begins with problems and scientists study the world around us, search for 
gaps in our knowledge and try to find the answers. Not all scientists study the same things – they divide science into 
different areas and specialize in different subjects. Scientists do research (25) … their guesses and opinions, and 
develop theories by experiment. However, science is not just used by researchers working in (26) …, it is a part of our 
lives. From brushing your teeth to setting your alarm, science is with you all day, every day. 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال اسخلطفاً قبل از شروع پ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 آزمون امروزبراي  10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

  
 

  كل كتاب
  119تا  15 ةصفح
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22- 1) sign  2) key 3) success 4) bulb 

23- 1) enjoy  2) are enjoying 3) were enjoying 4) will enjoy 

24- 1) inventions  2) destinations 3) attractions 4) vacations 

25- 1) of  2) on 3) at 4) over 

26- 1) offices  2) deserts 3) heavens 4) laboratories 
 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

When Margaret Mitchell broke her leg, she had to stay home and relax. She had read all the books in the local 

library and there was no new book for her to read. Her husband suggested that she should write her own book. 

Thus, Mitchell wrote her only novel, Gone with the Wind, which was published in 1936. The book proved to be 

such a huge success that it changed Mitchell’s life until her death in 1949. The novel has been translated into 28 

languages and has sold more copies than any other book. It also won the Pulitzer Prize in 1937. Two years later, 

David O. Selznick produced a movie based on Mitchell’s Gone with the Wind in 1939. The movie holds the 

record of having been viewed more times than any other movie produced. Throughout her life, Mitchell said that 

her main characters, Scarlett and Rhett, or any of her other characters were real. Mitchell did have access to 

family letters dating from the 1850s to the 1880s, the time of the American Civil War. It seems natural that a 

woman with Margaret Mitchell’s vivid imagination and historical knowledge, and in possession of a collection of 

family correspondence could weave a story that is still exciting. 

27- In the passage, we can find the dates for all of the following EXCEPT the time when … . 

1) Mitchell began writing her novel 

2) Margaret Mitchell’s died 

3) a movie was produced based on Mitchell’s novel     

4) Gone with the Wind became a prize winner novel  

28- The underlined word “vivid” in line 10 is closest in meaning to … . 

1) various   2) clear 

3) ordinary  4) serious 

29- Which of the following was an important factor in the huge success of Mitchell’s novel?  

1) The production of a movie by Selznick  

2) Mitchell’s weaving skills 

3) Mitchell’s creativity 

4) The American Civil War 

30- According to the passage, which of the following statements is TRUE? 

1) Margaret Mitchell wrote Gone with the Wind based on a story by her husband. 

2) Selznick produced a movie based on Gone with the Wind two years after it was published.  

3) The people in Margaret Mitchell’s novel were all imaginary characters who lived long ago. 

4) Gone with the Wind is a very interesting story, although it is about what happened in the past. 
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  )1(رياضي       
  

  
نفرشان از  83و  Aها از محصولات شركت  نفر آن 75اي، مشخص شد كه در يك ماه گذشته  مشتري يك فروشگاه زنجيره 150در يك نظرسنجي از  - 31

اند. چند نفر از مشتريان دقيقاً از يكي از  ها اعلام كردند كه از محصولات هر دو شركت خريد كرده نفر آن 41اند؛ همچنين  خريد كرده Bمحصولات شركت 

 اند؟  اين دو شركت خريد كرده

1 (76  2 (56  3 (49  4 (33  

aدر يك دنبالة اعداد  - 32 1 nو براي هر  3  nداريم:  2 na a  12 aحاصل  ،2 a100  كدام است؟ 99

1 (972   2 (982   3 (992   4 (1002   

,در دنبالة حسابي  - 33 , ,5 11 17  تعداد اعداد سه رقمي كدام است؟ 

1 (148  2 (149  3 (150  4 (151  

ABداريم:  ABCدر مثلث  - 34 AC 
5 B̂ˆو  106 C  60؛ مساحت اين مثلث كدام است؟ 

1 (30 3   2 (24   3 (24 3   4 (30   

sinاگر  - 35 .cos   cosو  0 .tan     دارد؟در كدام ناحية مثلثاتي قرار  گاه انتهاي كمان  باشند، آن 0

  دوم) 4  اول ) 3  سوم) 2  چهارم) 1

 حاصل عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟ - 36

1 (
1
32   2 (

1
33     

3 (
1
36   4 (

2
32   

m)، نامعادلة mبه ازاي كدام مجموعه مقادير  - 37 )x (m )x m    22 1  برقرار است؟ xبه ازاي همة مقادير  0

1 (( , )
11 5   2 (( , )1 15   3 (( , ) 

11 5   4 (( , )
1 15   

 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 25
  كل كتاب

  170تا  1هاي  صفحه

( ) 



33 6 18

3 3
6 2 27

12 18
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xنامعادلة  - 38
x x



 
2 1

2 1 ,a)در بازة  2  كدام است؟  aترين مقدار  ار است. كمبرقر 3(

1 (2  2 (5/2-  3 (1-  4 (5/1   

نمودار تابع  - 39
| x | ، x

f (x)
x x ، x

  
  

2
1 0
5 1 0

 كند؟ ها را در چند نقطه قطع مي ، محور طول

  2) 4  3) 3  1) 2  ) هيچ1

|برد تابع - 40 x |y (x )
x

  21  كدام است؟ 2

1(( , ) [ , ) 1 2   2(R { } 2   3(R   4(( , ) ( , ) 0 2   

نيست، در بدترين حالت بايد  4تر از  رقم تشكيل شده است. اگر بدانيم رقم سمت راست فرد است و رقم وسط كوچك  رمز قفل يك كيف رمزدار، از سه - 41

 چند رمز را امتحان كنيم تا كيف باز شود؟ 

1 (225  2 (250  3 (270  4 (300  

 ها برقرار باشد؟ كه شرط زير براي آن طوري چند عدد چهار رقمي زوج وجود دارد، به - 42

  رقم هزارگانرقم صدگانرقم دهگانرقم يكان

1 (110  2 (120  3 (130  4 (105  

 اند؟ چهار نفر قرار گرفته نفر با هم برادرند. با چه احتمالي بين اين دو برادر، كمتر از 2نفره،  6در يك صف  - 43

1 (11
15  2 (14

15  3 (29
30  4 (23

30  

,هر يك از ارقام  - 44 , , ,1 2 3 4 دهيم. با كدام احتمال عدد سه رقمي  كنار هم قرار مي ها را اند. به تصادف سه تا از آن بر روي پنج كارت يكسان نوشته شده 5

 است؟ 6حاصل، مضرب 

1 (2
15   2 (2

5   3 (3
15   4 (3

5   

 سته و كمي گسسته وجود دارند؟ در كدام گزينه، تمام متغيرهاي كيفي اسمي، كيفي ترتيبي، كمي پيو - 45

  ) سن، جمعيت، رنگ چشم، شغل1

  ) وزن، تعداد فرزندان، جنسيت، شغل2

  ) شدت زلزله، گروه خوني، مراحل رشد انسان، تعداد فرزندان3

 ها، مراحل تحصيل، رنگ چشم، گروه خوني ) تعداد تماس4
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  )1شناسي ( زيست     
  

  
  طور معمول جهت حركت غذا ............... به سوي سمتي از بدن است كه ............... در آن سمت قرار دارد.  به - 46

  ) هنگام خروج از بندارة پيلور معده ـ بندارة انتهاي رودة باريك برخلاف آپانديس1
  ه از طريق بندارة انتهاي مري ـ طحال همانند رودة كور) هنگام ورود به معد2
  ) هنگام ورود به ابتداي رودة بزرگ ـ كيسة صفرا همانند بندارة پيلور3
  ـ بندارة انتهاي مري برخلاف طحال  ) در كولون افقي4

  است؟ متفاوتها  گزينه ساير با بودن، غلط يا صحيح نظر از زيرهاي  گزينه از يك كدام - 47
  .شود مي پرزهاي رودة باريك و حلقويهاي  چين ايجاد باعث زيرمخاط، سست پيوندي بافت تردگيتنها گس) 1
  .است ارتباط در صفاق با خارج از لزوماً دارد، نقش مواد جذب در كه لولة گوارش انسان از بخشي هر) 2
  .شود مي وارد پرز هر به درون هر رگ خوني موجود در ساختار ليپيدها، برخلاف پرز، در شده جذب گلوكز) 3
  .تواند كاهش يابد ها مي كيلوميكرون تشكيل ميزان دارند، صفرا سنگ كه افرادي همانند مبتلا به سلياك افراد در) 4

  شود.  در ............... غذا بلافاصله پس از خروج از ............... وارد ............... مي - 48
  دان ـ سنگدان هخوار برخلاف كرم خاكي ـ چين ) پرندة دانه1
  خوار ـ معده ـ سنگدان  ) ملخ برخلاف پرندة دانه2
  ) گوسفند برخلاف گاو ـ سيرابي ـ نگاري 3
  خوار ـ سنگدان ـ روده  ) كرم خاكي همانند پرندة دانه4

  ترين فشار مايع جنب مربوط به زماني است كه ...............  در دم و بازدم عادي انسان سالم و بالغ، كم - 49
  ولاية سازندة پردة جنب كمترين فاصله را از يكديگر دارند. ) د1
  ها، حجم قفسة سينه را كاهش يافته است.  ) درپي اتمام انقباض گروهي از ماهيچه2
  اند.  اي داخلي در حال انقباض دنده هاي بين هاي گردني برخلاف ماهيچه ) ماهيچه3
  ها وارد شده است. ششباشد و حجم هواي جاري به درون  ) ديافراگم مسطح مي4

 ؟ شوند نمي مشاهده قورباغه زندگي ازاي  دوره در همزمان صورت به گزينه موارد اشاره شده در كدام - 50
  .است پوستي تنفس داراي خاكي كرم همانند و هوادارهاي  كيسه فاقد پرندگان برخلاف) 1
  .دارداي  هحفر دو قلبها  ماهي همانند و ساده خون گردش دريايي خزندگان برخلاف) 2
  . فشار مثبت استاي  تهويه كار و ساز داراي پرندگان برخلاف و رشتة آبششي دارايها  ماهي همانند) 3
  باشد. مي دروني حلزون داراي اسكلت برخلاف و بسته خون گردش داراي پستانداران همانند) 4

  هاي محدود، ...............  ريزي .. خونهاي شديد ............. ريزي در بدن فردي بدون اختلالات انعقادي، در خون - 51
  ريزي دارند.  ها با توليد لخته، نقش اصلي را در قطع خون ) همانند ـ پلاكت1
  ديده با ترشح آنزيمي در روند انعقاد خون نقش دارند.  هاي آسيب ) برخلاف ـ بافت2
  . ها) به هم با توليد درپوش همراه است ها (پلاكت ) برخلاف ـ اتصال گرده3
  آيند.  هاي خوناب به حالت نامحلول درمي ) همانند ـ بعضي از پروتئين4

  دهد؟  مي رخ اتفاق كدام آئورت، داخل در خون فشار افزايش ناگهاني دنبال به قلب در يك فرد سالم و بالغ، چرخة ضربان يك در - 52
  بدن بزرگ سرخرگ دو ابتدايهاي  دريچه بازشدن) 1
   (ECG)نوار قلب منحني QRSشروع ثبت موج ) 2
  آن كشساني خاصيت علت به ديوارة آئورت شدن گشاد) 3
 چپ بطن و چپ دهليز بين دريچة بر وارد فشار آغاز افزايش) 4
  

 دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1شناسي ( زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف ون قبلآزم 10چند از 

   

دقيقه 15

 كل كتاب

  124تا  1هاي  صفحه
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 كند؟ كامل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  - 53
  »تواند ............... باشد. ....؛ مينوعي اندام ............... كه ...........«

  داخلي محيط گوارش به لوله از مغذي مواد ورود اصلي محلـ  است هاي منفذدار مويرگ دارايـ  گوارشي) 1
  زياد در غشاي ياخته هاي پوششي بسيار منافذ هايي با مويرگ دارايـ  دارد ريز هورمون درون ترشح تواناييـ  لنفي) 2
  آغازكنندة گوارش فراوان ترين ليپيدهاي رژيم غذاييـ  است كنندة اريتروپويتين گوارشي ـ ترشح) 3
  قرمزهاي  توليدكنندة گويچه جنيني، دوران درـ  است ناپيوستههاي  مويرگ دارايـ  لنفي) 4

  شود.  كند، ............... مشاهده مي در هر جانوري كه ............... به ............... كمك مي - 54
  هاي بدن ده ـ تنظيم اسمزي بدن جانور ـ گردش همولنف درون حفره) رو1
  كمك دستگاه گردش مواد دان ـ ذخيرة مواد غذايي ـ انتقال گازهاي تنفسي به ) چينه2
  ترين شكل كليه پيچيده –ها ـ حفظ فشار در سامانة گردش مواد  ) جدايي كامل بطن3
  هاي خشك ) شبكة مويرگي زيرپوستي ـ تبادل گازها ـ افزايش حجم مثانه در محيط4

 كند؟كامل مي نادرستي  بههاي مويرگي در ارتباط با نفرون كدام گزينه عبارت زير را  در مورد شبكه - 55
  ...............» نيستشبكة مويرگي ...............، ممكن «
  دة دور ـ درون كپسول بومن نيز مشاهده شود.خور ) تشكيل شده در اطراف لولة پيچ1
  ) متصل به سرخرگ آوران ـ بيشتر اكسيژن خود را طي تبادل گازي از دست دهد. 2
  كنندة ادرار ـ به نوعي سياهرگ با خون تيره ختم شود.  ) اطراف لولة جمع3
  ) اطراف لولة هنله ـ در فرايند تراوش براي تشكيل ادرار نقش داشته باشد. 4

  يك از عبارات زير، در ارتباط با شكل مقابل، به درستي بيان شده است؟ دامك - 56
  الف) سطح بدن ماهي (ب) برخلاف ماهي (الف) با مادة مخاطي پوشيده شده است. 

  شوند.  ها و به صورت ادرار غليظ دفع مي ها فقط از طريق كليه ب) در ماهي (ب)، يون
  باشد.  ي (الف) ميج) كليه در دوزيستان مشابه كليه در ماه

جايي  ها علاوه بر تبادل گازهاي تنفسي در جابه د) در ماهي (الف) همانند ماهي (ب)، آبشش
  ها نيز نقش دارند.  يون

  ) ج و د4  ) الف و ج3  ) ب و د2  ) الف و ب1
  كند؟ چند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي - 57

  ......................... »  اً................ قطعهايي كه ........... ياخته ،دانه در گياهان نهان«
  اي هستند.  همگي متعلق به سامانه بافت زمينه - الف) توانايي فتوسنتز دارند 

  نخستين نازك دارند.  ةديوار - شوند  اي ديده مي اند و در سامانه بافت زمينه پسين ةب) فاقد ديوار
  در تشكيل پيراپوست نقش دارند.  - شوند  يجاد ميا  چوب پنبه ساز (كامبيوم) لاد ج) توسط بن

  شوند. ميگياه يافت  يهاي هواي فقط در اندام –هاي فرورفته گياه خرزهره نقش دارند  ايجاد اتمسفر مرطوب در اطراف روزنه  د) در
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ......... توليد كنند، ...... ATPتوانند در همة گياهاني كه مي - 58
  هاي كيسة روياني، داراي هسته هستند.  ) همة ياخته1
  كند.  لاد آوندساز، آوند چوبي بيشتري از آوند آبكش توليد مي ) بن2
  گذرانند. تر مدت زندگي خود را در مرحلة اينترفاز مي هاي پيكري زنده و داراي تقسيم، بيش ) ياخته3
  اي برگ هاي خود، توانايي توليد كربوهيدرات درپي فتوسنتز را دارند. ) به كمك سبزينه هاي موجود در سبزديسه ه4

 ........................  به طور قطع  ها يزوبيوم.......................... ر ها يانوباكتريس يبرخ - 59
  كنند. يجادا يتروژنن ياديبا مقدار ز ياخاكتوانند گ مي - ) برخلاف 1
  كنند. مي يلرا تسه يتروژناز ن يرفق ينواحگونرا در  ياهرشد گ - ) همانند 2
  انجام دهند. يزن يتروژنن يت، تثبفتوسنتزتوانند علاوه بر  مي - ) برخلاف 3
  كنند.  مي ينمأواران را ت پروانه يرةتگياهان  يازمورد ن يتروژنبا عملكرد خود ، ن - ) همانند 4

  كند؟تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 60
  »معمول، گياه ......... برخلاف گياه ......  به طور«
  گونرا، گياهي كوچك و آبزي است. - ) آزولا1
  واش، داراي اندام مكنده و فاقد توانايي فتوسنتز است. توبره –) جاليزي 2
  هاي فتوسنتزكننده است. آزولا، فاقد رابطه همزيستي با باكتري - ) عدس3
  كند. رد استفاده خود را از ريشه جذب مي، عمدة نيتروژن موگونرا - ) گوجه فرنگي4

ب                          الف                              



 

 

  
  

   

    

    

اجبارياجباري
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  و الأدقّ في الجواب للترجمة ن الأصح65- 61(من أو إلي العربية عي:(  
  »:نبونَ كبائرَ الإثْمِ و الفوَاحش و إذا ما غَضبوا هم يغفرون!و الَّذينَ يجتَ« -61
   !بخشايند كه دوري كردند مي كردند و هنگامي و كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي ناپسند دوري مي) 1
   !بخشايند شوند مي كنند و هنگامي كه خشمگين مي هايي كه از گناهان بزرگ و زشت دوري مي و آن) 2
  !بخشايند ند ميوكنند و هنگامي كه خشمگين ش و كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي زشت دوري مي) 3
  د!بخشاين شوند مي ري كردند هنگامي كه خشمگين ميو كساني كه از گناهان بزرگ و كارهاي ناپسند دو) 4

  »:هذه الأدويةَ المكتوبةَ على تلك الأوراق! يريدونلاء المرضى ؤكان ه« -62
  خواستند! ها را مي ها مريضاني هستند و اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اين )1
  خواستند! ها را مي ها اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اين مريض )2
  ها اين داروهاي نوشته شده بر روي اين برگه ها را خواستند! اين مريض )3
  خواستند! ها را مي هايي بودند و اين داروهاي نوشته شده بر روي آن برگه اينان مريض )4

. الشجرة شهيرةٌ بِالخانقة الجِذعهناك شجرةٌ تلتف حول « -63   :»!و غصونها و تُخنَقُ تدريجياً
  كننده است!  درختي مشهور به خفه كند،تدريج خفه مي پيچد و به هايش مي كه در آنجا پيرامون تنه و شاخه درختي) 1
  است! كننده مشهور اين درخت به خفه شود،پيچد و به تدريج خفه مي هايش درهم مي درختي وجود دارد كه اطراف تنه و شاخه) 2
  كننده شهرت يافته است! اين درختي است كه به خفه و شود،و آهسته خفه ميپيچد  هايش درهم مي درختي هست كه تنه و شاخه) 3
  كننده معروف است! آن درخت به خفه كند،را خفه مي  پيچد و به تدريج آن هايش درهم مي يك درخت وجود دارد كه پيرامون تنه و شاخه) 4

  عين الصحيح: -64
1(  قميصاً أحمرَ من متجرِ زميلي بِسبعينَ ألف پيراهن قرمزتري را با هفتاد هزار تومان از مغازه همكارم گرفتم!تومان: أخذت  
2( جبأنْ لا ي  :هعم ن نتكلََّمم أصواتنا فوقَ صوت كند بالا نبريم! بايد صداهايمان را از صداي كسي كه با ما صحبت مينرفع  
3(  :هبالذّي كان س بسقنبرُ أنْ ي كه به او ناسزا گفت، دشنام دهد! به كسيخواست قنبر أراد  
 !جوانان ما نبايد به مناطق دوري از شهرشان سفركنند مگر با اجازه از والدينشانإلى مناطقَ بعيدةٍ من مدينتهم إلاّ بإذن من والديهم:  شبابنايسافرْ  لا )4

  :»!شان را تميز كردند و مدرسه تميز شد آموزان مدرسه دانش« -65
  !نَظَّف التلاميذُ مدارسهم و اصَبحت المدرسة منظّمةً )2  !ب مدرستكم و صارت مدرسةٌ نظيفةًينَظفّ الطلّا )1
   !نَظَّف الطلاّب مدرستهم و صارت المدرسةُ نظَيفَةً )4  !التلاميذُ نظَّفوا مدرستهم و اصبح مدرستهم نظيفةً )3
  ) أجب عن الأسئلة التّالي ثم ّقرأ النص70- 66ا:(  

أمراض القلب أكثر من سـائر الأمـراض    نتشركالأمراض، ت الأعداءعمل القلب أعماله اليومية بواسطة عضلاته، الانسان في هذه الدنيا محاصرٌ بمختلف ي
  في جميع البلدان. العدو الأول لقلب الانسان هو كثرة الكوليسترول الّتي تسبب خطراً للانسان بعض الأحيان.

ني و ب الانسان هو ارتفاع ضغط الدم، العدو الثالث هو التدخين الّذي يؤثّر علي نبضات القلب. و أما العدو الأخير فهو عدم النشاط البدالعدو الثاني لقل
  قلةّ الحركة الّتي تضعف عضلات القلب. إعلم أنّ الرياضة تُقوي عضلات القلب.

  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2( عربي، زبان قرآنهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

  كتاب كل
  91تا  1 ةصفح

دقيقه 15 ) 2عربي، زبان قرآن (

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف   
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: الخطأعين  -66 حسب النّص  
  ) الكوليسترول مادة لا يغني عنها الجسم!2  العالم كلّها! ) اَمراض القلب تختص ببلدان1
  ) كثرة الكوليسترول تسبب خطراً للانسان دائماً!4  ) النشاط البدني من أسباب سلامة القلب!3

67- : لبي (منفي) علي نبضات القلب علي حسب النّصن أسباب التأثير السم  
1!ن التدخين و استعمال نيكوتين!) استفا2    ) قلّة الحركة و عدم النشاط البدنيدة م  
  ) ارتفاع ضغط الدم!4    ) كثرة الكوليسترول بشكل طبيعي!3

68- : حيح علي حسب النّصن الصعي  
  ) يعمل القلب أعماله اليومية بواسطة نبضات القلب!2  ) لا فائدة لوجود الكوليسترول في الجسم!1
  ) أمراض القلب تختص ببلدان العالم الثّالث!4  !) الإنسان في هذه الدنيا محاصرٌ بالأمراض المختلفة3
) ن الصحيح في الاعراب و التحليل الصرفي70و  69عي:(  

  »:تنتشر« -69
  معلوم/ فعل و فاعله أمراض-»)نشر«) مزيد ثلاثي(باب إنفعال،حروفه الأصلية 1
  معلوم/ فعل وفاعله محذوف -) مزيد ثلاثي(باب افتعال بزيادة حرفيَن) 2
  مجهول/ فعل مع فاعله -(باب انفعال بزيادة حرفَين) -ع) فعل مضار3
  معلوم/ فعل و فاعله أمراض - ») نشر«) مزيد ثلاثي (باب افتعال،حروفه الاصلية 4

  »:الأعداء« -70
  اسم فاعل/ صفت -) جمع تكسير(مفرده عدو،مذكر)2  ) جمع مكسر(مفرده عادي،مذكر) معرفة/ مبتدا و الجملة اسمية1
 اسم مبالغة/ جار و مجرور - معرفة -) جمع تكسير4  معرفة/ مضاف اليه - رده عدو،مذكر)) جمع مكسر( مف3

  في ضبط حركات الكلمات: الخطأعين  -71
  حِ السيارات لكيَ يصلِّح سيارتَنا!) إتَِّصلنا بصِديقنا مصل2َّ  ) الشَّجرةُ الخانقةُ تَنمو في بعضِ الغابات الإسِتوائيةِ!1
3ز ئةِ تف يميلت) رأيتيها السمالكُّرتَتفكَّرُ عن أع ! ماتلةَ النّاجحِينَ!4  النّادحاونا مواجِبات كنّا نحُاولُِ في أداء (  

  عين ما فيه التَّرادف: -72
  ) العاقل يبني بيته عليَ الصخر و الجاهل يبنيه عليَ الرّمل!1
  نيا عيش الفقراء بِسبب البخل!أن نعيش في الد ي) هذا ليس معنيَ الحياة الحقيق2
  ) لا تَغتروّا بصِلاتهم و لا بصِيامهم و لكنِ اختبرِوهم عند صدق الحديث و أداء الأمانة!3
  في السماء عظَمتك و في الأرضِ قدُرتك و في البحِار عجائبك! ي) أنت الذ4ّ

  فيه أُسلوب الشّرط:                   ليسعين ما  -73
! تمتفكّر إذا) 2  خوانه عيوبهم فهو خيرُهم!إي من أهدي إل )1   في خلقِ االله فسوف تُشاهدونَ قدرة االله كثيراً
  سأفعل ذلك!   ف) ما لي شيء للكتابة فيه، إن كنت بحاجةٍ إليه 4  ) من يلتزم بِعدم النوّم في الصف عندما يدرس المعلمّ!  3

  جملة تصف المبتدأ: عين -74
  ) متعلمّ يعمل بعلمه أفضل من عالم يغترّ به!2  له علي الفقراء فهو كريم!) من ينفق من ما1
  في أديان النّاس علي مرّ العصور! إزدادت) الشعائر الخرافية 4  !) المحيط الهادئ بحرٌ يعادل ثلث الأرض تقريبا3ً

  عين ما فيه فعل ناقص بمعني الماضي:                   -75
1( م أكثر كُنت حتيّ 2  ن أفضل الطلّاب!إنْ حاولت ر فسيلهكبل أن يكان الفلّاح يأم (عطي أثماراً!ي  
3 (»و عليم ه إنّ االله كان بكِلّ شيءن فضللونَ بصيراً«) 4  »اسألوا االلهَ مكانَ االلهُ بِما تَعم«  
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PART A:Grammar  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

 

76- The whole discussion was pointless. I got so … with their endless quarrelling that I left the hall long 
before the meeting ended.  

1) boring  2) bore 
3) boringly  4) bored 

77- He … promoted if he doesn’t learn to be more polite to customers.  
1) never will get  2) will never get 
3) never gets  4) never got 
PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Are you healthy? Before answering, think about what you understand by “health.” It doesn’t just 
mean freedom from disease. Health is a/an … (78) … of how sound and strong both your body and 
mind are. A truly healthy person has a sense of physical and mental …(79) … . Our health is valuable 
and easily weakened. But there is …(80) … we can do to protect it. They include eating well, 
exercising, and getting enough sleep. Standards of health and health risks are different from place to 
place. In some parts of the world, many people have serious health conditions because they are poor, 
hungry, and without clean drinking water. In other places, stress at work, lack of exercise, and too 
much food bring their own health problems, such as heart …(81) … . Besides, if people drink alcohol 
or take drugs, they will … (82) … their health. 

78- 1) collection 2) skill 3) measure 4) experience 
79- 1) illness 2) wellness 3) happiness 4) business 
80- 1) everything 2) anything 3) nothing 4) something 
81- 1) disease 2) addiction 3) beat 4) pressure 
82- 1) endangering 2) endangered 3) endanger 4) endangers 

 
PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Passage 1 
The use of multiple-choice testing in American society has its beginnings in the idea of choosing 
leaders and managers not because of their money or connections but because of their mental ability. 
This idea dates back to the ancient Greeks. Even the ancient Chinese created examinations for the 
purpose of selecting government officials. The notion of a society based on mental ability has always 
been favored in the United States. 

Until the Second World War, however, the selection of leaders through higher education, and the 
opportunity for ordinary people to achieve their goals were two separate and unrelated ideas. The 
introduction of multiple-choice testing was meant to pursue both these goals together. This 
opportunity occurred when the United States entered the Second World War. The U.S. Navy decided 
to test new soldiers in order to find those who were suitable for college education before beginning 
military service. The final goal was for these soldiers to be better able to perform higher-level military 
tasks. Because of the large number of people who had to be tested, it was necessary to use a test which 
could be quickly scored at several test sites at the same time. On April 2, 1943, the first mass testing 

  شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از  هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
    

 

  كل كتاب
  110تا  15 ةصفح

) 2زبان انگليسي (دقيقه 15
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was administered to 325,000 young men. The success of the program meant that educational testing 
could be performed not just for the selection of smart people but to give opportunity to the large mass 
of ordinary people. 

83- Which of the following is the best title for the passage? 
1) Smart Leaders and Managers around the World 
2) The Development of Multiple-choice Testing 
3) The United States Entrance to the Second World War  
4) The Selection of Soldiers in the American Navy 

84- The underlined word “their” in paragraph 1 refers to … . 
1) managers  2) connections 
3) leaders and managers  4) leaders 

85- The underlined word “pursue” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 
1) follow   2) flock 
3) support  4) provide 

86- Why does the writer of the passage mention the Greeks and Chinese? 
1) To show that ancient people were well educated and smart 
2) To give examples of societies led by rich and connected people 
3) To tell the reader that multiple-choice testing is not new 
4) To show that choosing people based on their mental ability is not a new idea 

Passage 2 
We all know that people can and do influence each other, but the key question is how far people’s 
minds can be influenced against their own wills. A number of techniques have been used to control 
other people’s behavior, but only two of them are famous and commonly used. 

Hypnosis is, by far, the most frequently used technique for controlling people’s minds. While in a 
deep trance, people can be told to do something at a specific time or at a certain signal. They can be 
told that they won’t remember what has been said once out of the trance. This is called a post-hypnotic 
suggestion. It is still uncertain whether a subject can be made to carry out an action that otherwise 
would be unacceptable in that person’s mind. 

Another technique is called brainwashing. Brainwashing entails forcing people to believe something, 
usually something false, by continually telling them or showing them evidence that is supposedly true 
and preventing them from thinking about it properly or considering other evidence. Brainwashing can 
take extreme forms. For example, brainwashing can be done by first causing a complete breakdown of 
individuals through acts such as preventing them from sleeping and keeping them in a state of 
constant fear. When the individuals lose their sense of reality, new ideas can be planted in their minds. 

87- Which of the following is the best title for the passage? 
1) The Influence of People on Mind and Behavior 
2) Controlling Mind and Behavior Using Hypnosis 
3) Techniques for Controlling Other People’s Minds  
4) The Extreme Forms of Brainwashing 

88- The underlined word “certain” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 
1) sure 2) particular 3) actual 4) important 

89- The underlined word "them" in paragraph 3 refers to … . 
1) acts 2) individuals 3) forms 4) new ideas 

90- According to the passage, which of the following statements is NOT true? 
1) Hypnosis is used more often than brainwashing to control other people’s mind and behavior. 
2) We do not know if it is possible to make people do something unacceptable through hypnosis.  
3) Brainwashing means making other people believe something by saying it again and again. 
4) Hypnosis and brainwashing are the only techniques for controlling other people’s minds. 
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  )2(رياضي       
  

  
yروي نيمساز ناحية دوم قرار دارد و از خط  A نقطة - 91 x 2  است؟  2از مبدأ مختصات چند برابر  Aاست. فاصلة نقطة  5به فاصلة  1

1 (4
3   2 (2

3  3 (1
3   4 (6   

xمعادلة درجة دوم  - 92 bx c  22 fبع ترين مقدار تا است. كم 3ها  دو جواب دارد كه اختلاف آن 0 (x) x bx c  22  كدام است؟ 

1 (/2 5  2 (/3 5  3 (/4 5  4 (/7 5  

 اين مستطيل كدام است؟ به يك فاصله است. نسبت طول به عرض  BCو  AD ،ABاي وجود دارد كه از  نقطه ABCDروي محيط مستطيل  - 93

1 (3
2   2 (2   3 (3   4 (4   

6الزاويه به طول اضلاع قائمة  در يك مثلث قائم - 94 3و  3  است؟ 2، فاصلة بين پاي ارتفاع و پاي ميانة وارد بر ضلع بزرگتر چند برابر 6

1 (2  2 (25/1  3 (5/1  4 (75/1  

a)در بازة  - 95 ,b)  نامعادلة[x] [x]
x



2

2 bبرقرار است. بيشترين مقدار  0 a ) كدام است؟[  نماد جزء صحيح است) ،[

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

yدهد. عرض از مبدأ تابع  را نشان مي fرو نمودار تابع  شكل روبه - 96 f (x )  12 1  كدام است؟ 4

1 (16      

2 (7  

3 (3      

4 (4  

fاگر  - 97 (x) log x  وg(x) x  f، آنگاه دامنة تابع  24 g
g f
  شامل چند عدد صحيح است؟  

1 )2  ) صفر1    3 (2   4 (3   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ل به چند سؤال ميسؤا 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 25

  كل كتاب
  166تا  1هاي  صفحه

-1
3

y

x
f
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 در تساوي زير كدام است؟ xمقدار  - 98

  tan cos xcos sin tan      
1225 120 135 315 2402  

1 (3
2  2 (3

3  3 (2  4 (2
2  

)گاه حاصل عبارت  عددي مثبت و غير از يك باشد، آن xاگر  - 99 ) ( ) x x
( ) ( ) x

log log log 
 

 
3

4
3 2 2 3 2

2 1 2  كدام است؟  3

1 (19
3   2 (17

3   3 (5  4 (13
3   

هاي معادلة  مجموع جواب - 100
x( )log x  4 15

2   كدام است؟ 3

1 (3   2 (log15
2

1
2  3 (8   4 (log15

2  

log)اگر داشته باشيم:  - 101 x)f (x)
log( / x)



21

0 گاه حاصل  ، آن1
x
lim f(x)
10

 كدام است؟  

1 (1   2 (2  3 (1   4 (2  

اگر تابع  - 102
x | x | , x

f (x) x | x |
a , x

 


  




2

2
2 0

0
xدر      كدام است؟ aپيوسته باشد،  0

1 (2  2 (2-  3 (1
2  4 (1

2  

 كنيم. پيشامد اينكه تاس سفيد مضرب سه باشد، از كدام يك از پيشامدهاي زير مستقل است؟ يك تاس سفيد و يك تاس سياه را با هم پرتاب مي - 103

  باشد. 2) مجموع دو تاس برابر 1

  باشد. 4) مجموع دو تاس برابر 2

  باشد. 6) مجموع دو تاس برابر 3

  باشد. 8) مجموع دو تاس برابر 4

 است. حداقل مقدار دامنة تغييرات كدام است؟ 15و چارك اول برابر با  36دادة آماري كه اعداد طبيعي متمايز هستند، چارك سوم برابر با  20در  - 104

1 (31  2 (21  3 (42  4 (41  

 ها كدام است؟ باشد، ضريب تغييرات آن 18ها  است. اگر مجموع اين داده 1و  2، 2، 3، 3، 3قدرمطلق اختلاف از ميانگين يك سري دادة آماري برابر با  - 105

1 (3
2  2 (6

6  3 (2
3  4 (2

3 
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  )2شناسي ( زيست     
  

  
 در بدن انسان سالم، بخشي از دستگاه عصبي محيطي كه ...............، قطعاً ............... - 106

  كند.  هاي حسي در ارتباط است ـ اطلاعات حسي را از طريق ريشة پشتي نخاع، به دستگاه عصبي مركزي وارد مي ) با گيرنده1
  باشد.  رساند ـ شامل آكسون(هاي) بلند خارج از نخاع مي پيام انقباض را به ماهيچة دوسر بازو مي كشيدن دست، انعكاس عقب ) در2
  كند.  هاي آن بيرون از مادة خاكستري نخاع است ـ پيام عصبي را از نورون(هاي) رابط دريافت مي اي نورون ) جسم ياخته3
  شود.  باشد ـ جزئي از دستگاه عصبي خودمختار بدن محسوب مي ي شكمي نخاع ميها هاي موجود در ريشه ) شامل رشته4

  كند؟ رو، كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي با توجه به شكل روبه - 107
  »بخش شمارة ...............، معادل بخشي از مغز انسان است كه قطعاً ............... دارد.«
  ، توانايي توليد پيك شيميايي 4رد كه همانند بخش شمارة ـ بالاي قسمتي قرار دا 5) 1
  هاي مؤثر در عمل دم نقش در اتمام انقباض ماهيچه 2ـ برخلاف بخش شمارة  3) 2
  هاي ميلين داري است كه به مقدار زياد در بخش داخلي نخاع وجود ـ شامل رشته 1) 3
  نقشهاي قلب، تنظيم دماي بدن و فشار خون  ـ در تنظيم زنش 2) 4

  كند؟ كامل مي نامناسبكدام گزينه عبارت زير را دربارة مغز انسان، به طور  - 108
  »تواند ...............  شود و مي پيام(هاي) عصبي مربوط به ...............، توسط ............... ايجاد مي«
  ) يادگيري ـ قشر مخ ـ توسط قسمتي از سامانة ليمبيك نيز تشكيل شود. 1
  النخاع ـ در قسمت ديگري از مغز نيز توليد شود.  ار خون ـ بصل) تنظيم فش2
  مغزي واقع شده است، مهار شود.  النخاع ـ توسط مركزي كه در پل ) شروع عمل دم ـ بصل3
  اي به غدد بزاقي بزرگ برسد.   هاي شبكة عصبي روده ياخته ه واسطهمغزي ـ ب ) تنظيم ترشح بزاق ـ پل4

  تواند ساعد را به سمت جلو يا بالا بياورد؟ اي اسكلتي در انسان درست است كه با انقباض خود مي چهكدام عبارت، دربارة ماهي - 109
  آورد.  ) با استراحت خود، ساعد را به سمت عقب يا پايين مي1
  شود، قرار دارد.  ) در سمتي از بدن كه ماهيچة توأم مشاهده مي2
  اند.  بدن متصل هاي اسكلت جانبي هاي آن تنها به استخوان ) زردپي3
  شود.  ) فعاليت آن تنها به شكل ارادي توسط دستگاه عصبي پيكري تنظيم مي4

  تواند در ............... نقش داشته باشد.  هر ............... كه ...............، مي - 110
  هاي نزديك شود ـ برقراري ارتباط بين ياخته توسط نوعي ياختة عصبي ترشح مي - ) پيك شيميايي 1
  هاي بدن شود ـ تنظيم فعاليت ) هورموني ـ توسط بخش پسين غدة هيپوفيز انسان ساخته مي2
  هاي بافت استخواني ريز ـ در ناحية گردن انسان سالم قرار دارد ـ تغيير فعاليت ياخته  ) غدة درون3
  ريز اي درون كند ـ تشكيل ساختار غده ) ياختة پوششي ـ پيك شيميايي به محيط داخلي ترشح مي4

 الگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شناسي ( زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15

  كل كتاب
  152تا  1هاي  صفحه

1( )

2( )3( )4( )5( )
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  كنند، صحيح است؟ زا به بدن هيستامين ترشح مي هاي ايمني بدن انسان كه در پاسخ به ورود مادة حساسيت كدام گزينة زير دربارة ياخته - 111

  خوارها، توانايي تقسيم هسته و سيتوپلاسم خود را دارند.  ) همانند درشت1

  ني را دارند. هاي خو هاي دندريتي، توانايي عبور از ديوارة رگ ) برخلاف ياخته2

  شوند.  هاي مورد تهاجم در ايدز، جزئي از سومين خط دفاعي بدن محسوب مي ) همانند لنفوسيت3

  هاي سرطاني هستند. هاي كشندة طبيعي، فاقد ترشحات مهم براي مبارزه با ياخته ) برخلاف ترشحات ياخته4

  …كنند،  ترشح مي …ين خط دفاعي بدن انسان كه هاي سفيد دوم برخلاف گويچه …هاي شركت كننده در دفاع  همة لنفوسيت - 112

 سيتوپلاسم بدون دانه دارند. –تركيبات ضدانگلي  –) غيراختصاصي 1

  ها آلوده شوند. ممكن نيست توسط ويروس –اينترفرون نوع يك  –) اختصاصي 2

 گيرند. هاي بنيادي مغز قرمز استخوان منشأ مي از ياخته –هپارين  –) غيراختصاصي 3

  شوند. ريز در ناحية قفسة سينة فرد بالغ، توليد مي اي درون در غده –هيستامين  –اصي ) اختص4

ژن است. كدام عبارت دربارة  شكل مقابل، نشانگر دفاع اختصاصي عليه نوعي آنتي - 113

  آن به درستي بيان شده است؟

هاي داراي هستة تكي گـرد   اسيد در همة ياخته )، ميزان مصرف فوليك2) در بخش (1

  يابد.   يا بيضي بدن انسان افزايش مي

  ژن برخورد تواند با آنتي )، پادتن موجود در لنف مي1) در بخش (2

  اثر سازد.  كرده و آن را نابود يا بي 

  كننده، در پي تقسيم هاي عمل ) اغلب لنفوسيت4) در بخش (3

  اند.  هاي خاطره پديد آمده لنفوسيت 

  شود.  هاي خاطرة بيشتري مي پيدايش ياخته )، سرم تزريق شده، سبب3) در بخش (4

ها  اي كه كروموزوم كند ...............، مرحله فزايش پيدا ميا ها سان كه در آن فشردگي كروموزومدر اولين مرحله از مراحل تقسيم ميتوز در ان - 114

  كنند، ................ حداكثر فشردگي را پيدا مي

  ع به تشكيل شدن مي كنند. هاي دوك تقسيم، شرو ) همانند ـ رشته1

  شوند.  هاي دوك متصل مي ها به رشته تن ) برخلاف ـ سانترومر فام2

  ) همانند ـ تعداد سانترومرها نصف تعداد كروماتيدها است. 3

  شود.  ) برخلاف ـ دو جفت سانتريول در ياخته مشاهده مي4

  كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  - 115

  ...............»تواند  اي كه ...............، مي سالم، هر ياخته مرديدر غدد جنسي بدن «

 تونين اثر گذارد. هاي هدف هورمون كلسي گيرد ـ با ترشحات خود بر اندام داراي ياخته قرار مي LH) تحت تأثير هورمون1

  در مركز ياخته به وجود آيد.  اي كروي هاي داراي هسته ست ـ مستقيماً از تقسيم ياختهكروماتيدي ا  هاي تك ) داراي كروموزوم2

  ها نقش ايفا كند. هاي عمومي اما سريع بدن در برابر ميكروب كند ـ در واكنش ها را هدايت مي ) با ترشحات خود تمايز اسپرم3

  د كند كه داراي ژن(هاي) مربوط به ساخت تاژك در هستة خود مي باشد.هايي را ايجا ) توانايي تشكيل ساختارهاي تتراد را دارد ـ ياخته4

4( )

3( )
2( )

1( )



   19: ةصفح       )يازدهماز پاية  اجباري( تجربي يازدهماختصاصي   99 تير 6آزمون  
  

 چند مورد از موارد زير، صحيح است؟ - 116

 در غشاي هر اووسيت سالم آزادشده از تخمدان يك زن بالغ، چين خوردگي هاي ميكروسكوپي غشايي مشاهده مي شود. –الف 

سم توليد مي شـوند و سـپس بـا    اي حاوي مواد سازندة جدار لقاحي، درون سيتوپلادر پي برخورد غشاي اسپرم و اووسيت ثانويه، ريزكيسه ه –ب 

  راني به بيرون ترشح مي شوند. برون

  ياخته هاي ترشح كنندة آنزيم هضم كنندة ديوارة داخلي رحم در بلاستوسيست، قابليت انجام تقسيم ميتوز و سيتوپلاسم دارند. –ج 

  وفوبلاست، حين جايگزيني ، زوائد انگشت مانند در ديوارة داخلي رحم ايجاد مي كند.هر بخش منشأ گرفته از ياخته هاي تر - د

1 (1  2(2  3(3  4(4  

  بيان شده است؟  نادرستيطور طبيعي و معمول، چند مورد به  در رابطه با انسان سالم، در طول زندگي فرد به - 117

 رخلاف مرد، درون حفرة شكمي است. الف) در هنگام بلوغ، محل شروع تقسيم ميوز براي توليد گامت، در زن ب

  شود.  اي منتقل مي مانند و ماهيچه اي به اندامي كيسه شده از غدد جنسي زن توسط لوله هاي نابالغ خارج ب) در هر چرخة تخمداني، تخمك

  اهده كنيم. ها مش شده از زهراه (واژن) زن سالم، ممكن است سه نوع ياختة متفاوت از نظر تعداد كروموزوم ج) در خون خارج

  كروماتيدي تشكيل دهند.  توانند ساختارهاي چهار ها مي هاي دخترها، فقط تعدادي از ياخته د) پس از تولد، در تخمدان

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

  در لوبيا ........................... ذرت ....................... - 118

 يك نقطه در بالاي دانه قرار دارد.محل خروج ريشه و ساقه از پوستة دانه در  - ) همانند 1

 شود. ها تشكيل مي ريشة افشان داراي انشعابات فراوان بوده و در بالا و پائين لپه –) برخلاف 2

 دهند. اي دانه را تشكيل مي (ها) آندوسپرم را جذب كرده و بخش ذخيره  لپه - ) همانند 3

  دهند. هي فتوسنتز انجام ميآيند و به مدت كوتا ها از خاك بيرون مي لپه - ) برخلاف 4

  توان گفت.......... در ارتباط با گل مادة گياه كدوي ديپلوئيد، مي - 119

  ) با ايجاد تغييراتي در ديوارة گردة نارس، دانة گردة رسيده ايجاد مي شود. 1

  يابند.  هاي دستگاه گلژي در وسط ياخته تجمع مي ) طي تقسيم سيتوپلاسم تخم اصلي، ريزكيسه2

  شوند. هاي ديپلوئيد و هاپلوئيد با هم ادغام مي ، هسته ام تشكيل تخم ضميمه) به هنگ3

  هاي سازندة بخش خارجي تخمدان، داراي توانايي تثبيت كربن به كمك سبزديسه هستند.  ) ياخته4

  كند؟ تكميل مي نادرستهاي گياهي به طور  كدام گزينه عبارت زير را دربارة هورمون - 120

 »شود، ممكن است باعث .................. شود. اعث .................. مينوعي هورمون گياهي كه ب«

  ايجاد سرطان در انسان - هاي بدون دانه ) تشكيل ميوه1

  هاي بدون دانه ايجاد ميوه - هاي رسيده  ) ريزش ميوه2

  ها در شرايط خاصي جلوگيري از رويش دانه - ) كاهش مكش تعرقي3

  هاي خاصي آميلاز در سلول توليد آنزيم - ) رشد طولي ساقه4


